
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : PAUD ZAMZAM 

Semester/Minggu :  I / 16 

Kelompok Usia : A ( 4-5 Tahun ) 

Tema/ Sub Tema : Tanaman / Buah dan sayur 

Alokasi waktu :  ( simulasi 10 menit ) 

Topik : Mengenal keaksaraan Awal melalui Game Interaktif 

A. Tujuan Pembelajaran 

 
1. Anak dapat mensyukuri Ciptaan Allah 

2. Anak dapat mengenal berbagai macam nama buah dan sayur 

3. Anak dapat mengenal manfaat buah dan sayur 

4. Anak dapat mengenal keaksaraan awal melalui game interaktif buah dan sayur 

5. Anak dapat mengkoordinasikan antara anggota tubuh telinga dan mulut 

 
B. Materi Pembelajaran 

1. Menghargai diri sendiri,sebagai rasa syukur atas segala ciptaanya 

2. Menunjukkan sikap kreatifnya 

3. Menghargai ide dan pilihan teman 

4. Menyebutkan simbol-simbol huruf vocal dan konsonan 

5. Membedakan bunyi dan bentuk huruf 

 
C. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pembukaan 

1) Berdoa sebelum belajar 

2) Menyampaikan SOP pembelajaran yang akan dimulai 

3) Menanyakan materi kemarin 

4) Menjelaskan materi yang akan di sampaikan hari ini 



2. Kegiatan Inti 

1) Anak Mengamati Gambar sayur dan buah yang ada hurufnya di Layar 
Presentasi 

2) Menyebutkan nama sayur dan buah melalui slide yang ditampilkan 

3) Menyebutkan huruf depan pada slide presentasi sayur dan buah 
4) Menghitung jumlah gambar buah dan sayur 

 
3. Istirahat /makan dan minum 

1) Istirahat diluar kelas 

2) Mencuci tangan,berdoa dan makan 

4. Penutup 

1) Menanyakan perasaan anak saat belajar hari ini 

2) Kegiatan yang menyenangkan hari ini 

3) Memberikan pesan kepada anak untuk mencari tau buah dan sayur yang 

memiliki awalan huruf dirumah 

4) Berdoa dan mengucap salam. 

D. Penilaian 

1. Penilaian Bentuk Ceklis 
 

Program 
Pengembangan 

KD Indikator Nama Anak 
Azzam Hafidz Haikal Dst.. 

Agama Moral 1.1 Terbiasa menyebut nama Tuhan 
sebagai pencipta 

    

3.1- 
4.1 

Anak terbiasa membaca doa sebelum dan 
sesudah belajar 

    

Fisik Motorik 3.3- 
4.3 

Anak menggunakan anggota tubuh untuk 
pengembangan motorik kasar dan halus 

    

Sosial 
Emosional 

2.7 Sabar mendengarkan ketika orang 
lain berbicara 

    

Kognitif 3.6- 
4.6 

Anak dapat menyebutkan nama-nama 
buah dan sayuran 

    

Bahasa 3.10- 
4.10 

Mengucapkan kembali huruf yang 
ada pada slide presentasi 

    

3.12- 
4.12 

Menyebutkan huruf-huruf yang ada 
dengan cara meniru 

    

Seni 3.15- 
4.15 

Dapat menunjukkan gambar yang 
sesui dengan hasil karya 

    

Keterangan : BB : Belum Berkembang, MB : Mulai Berkembang, BSH : Berkembang Sesuai 

Harapan , BSB : Berkembang Sangat Baik 



2. Penilaian Hasil Karya 
 

NAMA 
ANAK 

HASIL KARYA 
ANAK 

HASIL 
PENGAMATAN 

Kegiatan Pembelajaran CAPAIAN 
PERKEMBA 

NGAN 

Azzam dokumentasi Ketepatan 
keberanian 

Dapat meyebutkan huruf awal 
Sayuran di Layar dengan Benar 

BSH 

Hafizh …… ……….   

Haikal …… …….   

dst     

 

Mengetahui Bireuen, …14 Januari  2020 
Kepala PAUD ZAMZAM Pengajar Praktik 
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